

聖家節

乙年一經本 P. 13 讀經 P. 333

辦公室電話：2681-1083 柏神父：0956-080-795

辦公室傳真：2682-1254

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



孩子將會長成怎樣一個人？

瑪利亞遵照法律，獻耶穌於聖殿。西默盎認出嬰孩耶穌正是默西亞，並直言祂將成為眾人反對的記號；亞納也向一切渴望得救的人，講論嬰孩耶穌。

瑪利亞和若瑟將西默盎和亞納的話語銘記於心。聖家返回本鄉納匝肋，度著平淡的隱居生活，孩子耶穌逐漸長大成人，天主的恩寵常在祂身上。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2014.12.28. 樹林天主堂

啟示列邦的光明

〈摘錄〉

有一位社工老師，輔導青少年創作，主題是「我思念的人」。

大部分學生撫腦苦思，尋找對象，只有一位瘦小的男生，眼光空洞，神情茫然。老師問他為何不著手，他不好意思低下頭，小聲說：「我在等待！」，人不能離群獨居，人際關係雖有寬有窄，但每個心中都有思念的人：父母、手足、親友、同學、同事，甚至萍水相逢、天涯知己…。

這位小男生是個孤兒，其貌不揚、個性怪異、成績不佳、同伴討厭他、同學排擠他、是典型「爹不疼，娘不愛」的孩子，因此搜盡枯腸，想不出一個「思念的人」。

「我在等待」是多麼辛酸、多麼悽涼的一句話。芸芸眾生，竟然沒有一個思念的人，可見他人際多麼疏離、多麼孤單、多麼盼望。

這位社工員決定溫暖他的心，激起他如死水的心湖。陪伴他、鼓勵他、指導他、使他有了信心、有了勇氣、也有了進步、有了歡笑、同學不再排斥他，同伴也伸出友誼的手。

有一天他的作文中出現了「今天晚上我好思念我的老師…」所謂「老師」，指的就是社工員，社工員不禁熱淚盈眶，小男孩等待的人終於出現，而且竟然是自己。

小小一個念頭，讓無助的孩子有救了，冰冷的心房有了溫度，無望的人生燃起了希望。下次你遇到「我在等待」的人，不妨為他們點一盞燈，讓他們看到光明，看到未來！

西默盎讚美天主說：「…我已目睹祢為萬民準備好的救主，
就是啟示列邦的光明，
以色列子民的光榮。」

〈路 2:30~32〉



聖誕快樂

聖誕節提醒我們：要尊重每一個人，特別是被人遺棄、遺忘、遺漏的弱小者，要知道他們可都是耶穌臨在的具體象徵。每個基督徒應時時刻刻對他們敞開心門，將我們心靈轉化為一個一個的馬槽，如同接待耶穌降生一樣，給耶穌安息。



奉獻彌撒排定日期

12.29	一	★ 為楊婉婷病痛祈禱-張靜茹奉獻
-------	---	------------------

堂務報告

一、1月4日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

司 儀：潘雪玉 (後補：劉佳欣)

司 琴：唐 寧 (後補：莊蕙萍)

讀 經 一：菲律賓

答 唱 詠：唐學明 (後補：陳壽英)

讀 經 二：謝唐生 (後補：林佳穎)

播放投影片：唐寬

二、12月31日(三)晚上11:00，舉行跨年彌撒。

三、1月1日(四)早上9:00，舉行天主之母節彌撒，。

四、聖堂打掃：1月1日(四)聖堂輪流打掃暫停。1月4日(日)彌撒後，敬請全體教友一起大掃除。大掃除之區域由事務組統一規劃分配，請教友們攜帶打掃工具及抹布幫忙到教堂打掃。

五、1月2日(五)之耶穌聖心彌撒取消。

六、1月4日(日)為中英文聯合彌撒，為避免停車問題造成困擾，請教友們不要開車，儘量搭乘大眾運輸工具至教堂，並請教友們提前協助擺放教堂2樓及廣場之塑膠椅。

七、年終需要主教公署開立捐款報稅收據之教友，請向辦公室登記，並提供身分證字號。

八、今日彌撒後活動：

1. 天主教耶穌會新事社會服務中心，韋薇修女帶領社工到教堂為原住民教友們做職業災害宣導活動，請原住民教友們踴躍參加。
2. 12月份壽星請上台接受神父降福，彌撒結束後，請於教堂大門前切蛋糕慶生。
3. 傳協會於4樓召開會議，請委員們準時參加。

※ 今天晚上及1月3日(六)、4日(日)晚上彌撒暫停。